

FlightClaim.ro: Ianuarie, luna cu cele mai multe zboruri anulate sau întârziate pe aeroporturile din România

Luna cu cel mai mare număr de zboruri anulate pe aeroporturile din România, de la începutul anului și până la finele lui mai, a fost ianuarie, cu 12 astfel de cazuri, în timp ce alte 36 de curse au consemnat întârzieri de minimum trei ore, arată datele publicate vineri de o companie specializată în obținerea de compensații financiare pentru pasagerii afectați.

Analiza olandezilor de la FlightClaim.ro releva faptul că, în fiecare zi, aeroporturile din România înregistrează între trei și șapte zboruri întârziate sau anulate.

"Cum era de așteptat, perioada cea mai aglomerată din punctul de vedere al cererilor primite de FlightClaim.ro este sezonul de vară, când companiile aeriene se supra-aglomerează, iar FlightClaim.ro înregistrează și o cerere la fiecare 30 de minute. Aproximativ 9 din 10 cereri sunt soluționate pozitiv, iar pasagerii ajung să își primească compensația conform legii. De la începutul anului și până acum, cele mai multe zboruri anulate au fost în luna ianuarie, când aeroporturile din România au înregistrat 36 de zboruri care au întârziat minim 3 ore și 12 zboruri complet anulate", se precizează în comunicatul companiei.

Cele mai multe zboruri întârziate și anulate au fost înregistrate de TAROM, dar și de companiile low cost Wizz Air, Ryanair și Blue Air.

Conform FlightClaim.ro, destinațiile cu cele mai mari întârzieri înregistrate sunt: Milano, Madrid, Roma, Larnaca și Londra.

În acest context și în funcție de durata întârzierii, pasagerii sunt eligibili la compensații între 250 și 600 de euro/persoană, plus alte cheltuieli. Totuși, sub 10% dintre pasagerii afectați de zboruri anulate, întârziate sau cărora le-a fost refuzată îmbarcarea se preocupă să solicite compensația de 250, 400 sau 600 de euro de la companiile aeriene sau prin firmele specializate.

"Acest procent extrem de mic se datorează slabei cunoașteri a drepturilor pasagerilor, dificultăților de a intra în contact direct cu compania aeriană sau, pur și simplu, lipsei de timp. Procesul FlightClaim.ro de obținere a compensației este foarte simplu: pasagerul nu plătește nimic, trimite detaliile zborului către FlightClaim.ro, pe care o împuternicește pentru obținerea compensației, iar FlightClaim.ro se ocupă de tot procesul cu compania aeriană", precizează sursa citată.

FlightClaimEU.com este o companie specializată în asistarea pasagerilor cu zboruri întârziate, anulari sau overbooking pentru a obține compensațiile legale de la companiile aeriene.

Compania este prezentă pe piața europeană de doi ani și în România de un an și a obținut, până în prezent, compensații pentru peste 20.000 de pasageri din întreaga Europă și pentru mai mult de 5.000 de pasageri din România, fără niciun cost inițial pentru pasagerii afectați.